



В концертном зале культурно-досугового центра «Алмаз» состоялось торжественное собрание, посвященное Дню народного единства.

Ведущие праздничной программы Вячеслав Кирсанов и Сергей Горячев начали мероприятие с краткого экскурса в российскую историю. После чего началось праздничное действо, которое огласило зал звучанием прекрасных песен и наполнило ритмом и красотой народных танцев. Со сцены звучали музыкальные композиции в исполнении ансамбля «Вспомним, друзья!», оркестра народных инструментов Лямбирской ДШИ, солистов Елены Шумаровой, Лейсан Байбиковой, Эльмиры Какориной, Дианы Солдатовой, Алины Алукаевой, Ксении Громовой и других. Хореографические коллективы исполнили татарские, мордовские, русские танцы.

Прекрасные мелодии песен и зажигательные движения танцев, красиво украшенный зал и теплые слова ведущих создавали неповторимую атмосферу большого народного праздника.